

ГОДИШЕН ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА НА НЧ"САМООБРАЗОВАНИЕ-2006"С.ЗОРНИЦА ОБЩ.АКСАКОВО ОБЛ.ВАРНА ЗА 2022Г.

Съгласно чл.9 т.1 от Устава на НЧ"Самообразование-2006"изпълнителен орган на читалището е читалищното настоятелство.За взимане на важни решения за дейността на читалището,настоятелството винаги се е отзовавало с разбиране на заседанията ,които за годината са 6. Проведено е и едно общо отчетно изборно събрание на 17.03.2022г.За всички решения от заседанията и общото събрание има съставени протоколи.

Съгласно чл.3 от ЗНЧ през годината бяха проведени мероприятия за развитие и обогатяване на културния живот в населеното място,запазване обичаите и традициите на българския народ.За тази цел е осигурен достъп до информация чрез предоставяне на компютърни и интернет услуги в читалището и кметството.Библиотечният фонд към библиотеката в читалището наброява 1620 бр.книги.Регистрирани читатели 37 човека.Посещенията в библиотеката през 2022г. са 52 бр.

-През месец януари бяха отбелязани с изложба 174 год. от рождението на Христо Ботев.На 21 .01 отпразнувахме Бабинден с жените в тесен кръг в пенсионерския клуб.В същия клуб отпразнувахме Йордановден и Ивановден.

- Поради леко разхлабване на пандемичните мерки и поради козметичен ремонт на читалището и библиотеката,Трифон Зарезан го отпразнувахме скромно в пенсионерския клуб.С фотоси отбелязохме 149 год.от обесването на Васил Левски.Целият месец бяхме ангажирани с почистването на салон и библиотеката след ремонта.Книгите бяха почистени и пренаредени по жанрове на допълнителни стелажи.

-По случай Баба Марта поднесохме мартенички на децата от детската градина.На 3 март-освобождението на България наредихме изложба в библиотеката и поднесохме венец на паметната плоча пред кметството.Международния ден на жената го отбелязохме в тесен кръг в кметството .Сирни заговезни-ден за прошка отпразнувахме на поляната.На 17.03.2022г. се състоя отчетно изборното събрание на читалището.През

месец март бяхме посетени от радио Варна и телевизия СКАТ свързано с направения козметичен ремонт и 110 години от създаване на читалището.

-На Лазаровден 8 девойки от селото облечени в народни носии обиколиха къщите, като пресъздадоха обичая „лазаруване“. Преди Цветница няколко жени почистихме църквата, а на празника я посетихме и отнесохме в домовете си върбови клонки. На Великден посетихме църковния храм и присъствахме на отслужената литургия. През м. април бяха дарени 30 книги за библиотеката.

-През м. май подновихме провеждането на здравословната гимнастика за хора над 65 години. На 31.05 направихме екскурзия до гр. Велико Търново. Присъстваха 26 човека и посетихме музея на илюзиите и манастира „Св. св. Петър и Павел“.

-На 1 юни Ден на детето, кмета, чит. секретар и член на чит. настоятелство посетихме ЧДГ, изслушахме поздрава към нас и поднесохме на всяко дете книжка с балон. На 24 юни – Еньовден, няколко жени от селото обиколихме околностите, събрахме билки и пихме билков чай. На 24 юни 10 човека посетихме постановка на гостуващия в гр. Аксаково драматичен Силистренски театър. На 25 юни отбелязахме летния събор пред двата магазина на селото. Веселбата продължи до късно с много музика, хора, гайди и сергии с лакомства за децата. През м. юни успяхме да закупим планираната тенис маса, която цяло лято бе използвана рационално от деца и възрастни. Есента масата бе прибрана и съхранена в читалищния склад. На 28.06 в салона се проведе презентация на тема „Иновативно и здравословно хранене“. На мероприятиято присъстваха 25 човека.

-През м. юли и август проведохме занимания с децата от селото – игра на тенис, четене на книги и др. игри. През лятото организирахме на няколко пъти разходки из местностите на селото. Всяка събота през м. август се прожектираше кино на открито, на което присъстваха много възрастни и деца. На 24 август десет жени над 65 год. възраст учасвахме в проведената от общ. Аксаково олимпиада, за което получихме сертификати.

-Празниците „Съединението „ и „Независимостта на България „отбелязохме с изложби.

-На 01.10.-Ден на пенсионера-отпразнувахме с почерпка в чит.салон,като половината от средствата бяха дарени от Добромир Петров.На празника присъстваха 30 човека.Тържеството премина с голяма веселба.

-Международният ден на туризма отбелязохме с екскурзия до Румъния,на която присъстваха 40 човека.

-През пролетно летния сезон полагахме грижи за добрия външен вид на площите пред читалището и кметството.

-Преди патронния празник на църковния храм няколко жени почистихме основно църквата.

-На Св.Архангел Михаил,бе отслужена литургия в църковния храм. Драгомир,който е жител на селото раздаде курбан за здраве.На 12 ноември в чит.салон се проведе есенния събор,на който присъстваха 60 човека.

-По случай новогодишните празници,изненадахме жителите със светещи лампички и украсихме елхата пред читалището.На 24.12. сформирахме коледарска дружинка с няколко момчета от селото.Коледарите бяха облечени както изисква традицията.Много жители дариха одеала,подходящи за ушиването на ямурлуците.Голям принос за изработването им допринесе Тодорка Колева.На 26.12 организирахме коледно тържество,на което присъстваха 40 човека и беше проведена томбола.

Призоваваме всички членове на читалището редовно да си плащат чл.внос и да участват по-активно в живота на селото.И нека разбирателството и добрият тон да царуват помежду ни.Благодарим за вниманието!